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زین‌الدین
زیدان
 )مارس- نوامبر ۲۰۱۹(

زیدان در دوران سختی به‌عنوان سومین مربی مادرید در فصلی پر هرج 
و مرج که بدون کسب هیچ جام مهمی به پایان رسید، انتخاب شد. بعد از 
4شکست قبل از پایان فصل19-2018.تیم در هر دو انتهای زمین مشکل 
داشت و تنها 40گل به ثمر رسانده و 28گل دریافت کرده بود. اوضاع برای 
شروع فصل 20-2019بهبود یافت و تنها ناامیدی، شکست 3بر صفر اروپایی 
مقابل پاری‌سن‌ژرمن بود. این تیم در فصلی که به‌دلیل شیوع بیماری همه‌گیر 
کووید-19همه‌‌چیز مختل شده بود، عنوان قهرمانی لالیگا را از آن خود کرد.

کارلو
 آنچلوتی
 )آگوست- 
دسامبر 2021(

اگر دوره دوم زیدان به اوج دوره اول نرسید، باز هم نمی‌توان آن را دلیل 
بازگشت غیرمنتظره آنچلوتی دانست. ۲۵بازی اول این مربی ایتالیایی که 
دوباره سرمربی این تیم شده بود، تقریبا بی‌نقص بود، تنها استثنا 2شکست 
متوالی در اواخر سپتامبر و اوایل اکتبر، مقابل اف‌سی شریف و اسپانیول بود. 
مادرید آنچلوتی ۱۹بازی را برد تا ۷۶ درصد برد را برای او به ارمغان بیاورد که 
با نخستین دوره مربیگری‌اش برابری می‌کرد و بین اکتبر و سال نو، ۱۵بازی و 
3ماه متوالی بدون شکست را پشت سر گذاشت. این روند شامل پیروزی 2بر 
یک مقابل تیم رقیب؛ بارسلونا در نیوکمپ و اتلتیکو بود. مادرید و آنچلوتی 

برگشتند و به کسب دوگانه لالیگا و لیگ قهرمانان اروپا ادامه دادند.
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بی بیفوما!
یکی دیگر از خریدهای پرسروصدای پرسپولیس هم توخالی از آب در آمد

از همان روزهای ابتدایی پنجره زمستانی 
نقل‌وانتقالات، این شایعه در ابعاد وسیع منتشر 
شد که تیوی بیفوما در لیست مازاد پرسپولیس 
قرار گرفته است. وینگر کنگویی البته تلاش 
زیادی برای تکذیب این موضوع انجام داد. 
او همه‌‌چیز را گردن مدیر برنامه‌های سابقش 
انداخت و مدعی شد تصاویر خانوادگی‌اش با 
سوءنیت به انتشار رسیده است. او حتی اضافه 
کرد: »اگر اوسمار مرا نمی‌خواست، شخصا 
به‌خودم می‌گفت.« با این حال، شایعه مزبور 
متوقف نشد و حتی اخبار دقیق‌تری در مورد 
مقصد احتمالی این بازیکن به گوش رسید؛ 
اینکه او مورد توجه علیرضا منصوریان قرار 
گرفته و احتمالا راهی الطلبه عراق خواهد شد. 
دست‌کم در زمان تنظیم این مطلب، آخرین 
خبر این است که پرسپولیس به انتظار واریز 
200هزار دلار نشسته تا رضایتنامه بیفوما را 
صادر کند. درصورتی که این اتفاق رخ بدهد، 
یکی دیگر از خریدهای پرسروصدا و جنجالی 
پرسپولیس در تابستان، با کمترین دستاورد 

جدا خواهد شد.

   نه؛ مشکل از هاشمیان نبود
وحید هاشمیان دوره بسیار ناموفقی را در 
پرسپولیس پشت سر گذاشت و بسیاری از 
تصمیمات او به‌قدری اشتباه بود که تأثیرات 
منفی‌اش حتی پس از خروج این مربی هم بر 
جا ماند. با این حال دست‌کم در مورد بیفوما 
نمی‌توان از وحید خرده گرفت. پس از تغییر 
کادرفنی سرخپوشان، وینگر کنگویی بلافاصله 
نمایش خوبی دربرابر استقلال خوزستان ارائه داد 
و سپس فرصتی یافت تا به انتقادات تند و تیز از 
وحید بپردازد؛ اینکه او اجازه دریبل‌زنی نمی‌داد و 
مانع از بروز خلاقیت‌های فردی بازیکنان می‌شد. 
با این حال روند مثبت بیفوما در دوره اوسمار 
هم خیلی زود متوقف شد، به‌طوری که کم‌کم 
هواداران عادی هم از تماشای خودخواهی و 
بازی بی‌اصول او به ستوه آمدند. حالا هم کار 
چنان بیخ پیدا کرده که ممکن است بیفوما به 
کلی پرسپولیس را ترک کند؛ اتفاقی که حتی 
اگر در نهایت رخ ندهد، همین نزدیک شدن او به 
درهای خروجی هم نشان‌دهنده دیدگاه منفی 

کادرفنی در مورد این بازیکن است.

   یک توپ جداگانه به او بدهید!
البته که بیفوما بازیکن خوبی است، با این حال 
تیوی نتوانست هنر فردی‌اش را در خدمت 
منافع تیمی بیاورد. او مدام با توپ ور می‌رفت و 
اضافه‌کاری‌های وحشتناکی داشت؛ تا حدی که 
بعضی‌ها به شوخی در موردش می‌گفتند بهتر 
است یک توپ جداگانه بردارد و یک گوشه از 
زمین برای خودش بازی کند! بیفوما همچنین 
زیاد و بی‌مورد خطا می‌کرد و کارت می‌گرفت 
و کلا نمایش ضعیف و ولنگاری در زمین 
داشت. شاید به همین دلایل هم بود که گفته 
می‌شود اسماعیل کارتال نیز نظر مثبتی نسبت 
به جذب او نداشت. از دیدگاه فنی هم بسیاری 
عقیده داشتند و دارند که سبک بازی بیفوما 
بیشتر به درد تیم‌هایی می‌خورد که استراتژی 
دفاع- ضد‌حمله دارند. او نیازمند فضاست و در 
پرسپولیس که اغلب بالا بازی می‌کند، به ندرت 
چنین موقعیتی در اختیارش قرار می‌گیرد. در 
نهایت مجموعه این مسائل در کنار سبک زندگی 
جنجالی و نادرست بیفوما باعث شد او در نهایت 

حضور مؤثری در پرسپولیس نداشته باشد.

جدال در اهواز
دومین بازی نیم‌فصل هم از ساعت17 در اهواز به میزبانی فولاد برگزار خواهد شد و این تیم به مصاف چادرملو 
خواهد رفت. فولادی‌ها نیم‌فصل را با دهم به پایان رساندند و این در حالی است که چادرملو توانست رتبه پنجم 
را به‌ خود اختصاص دهد. البته اگر احکام انضباطی ملوان نبود، چادرملو صاحب رتبه چهارم جدول رده‌بندی بود.

استارت از تهران
نیم‌فصل دوم فوتبال ایران عصر فردا با برگزاری ‌2بازی آغاز خواهد شد. در نخستین بازی نیمه دوم لیگ، پیکان از 
ساعت 15 در خانه از ذوب‌آهن پذیرایی می‌کند؛ پیکانی که تیم دوازدهم جدول است و به‌تازگی فرشید باقری را هم به 
خدمت گرفته است. ذوب‌آهن با حدادی‌فر تیم چهاردهم جدول است و یکی از گزینه‌های سقوط به‌حساب می‌آید.

صفحه‌آرا: رهام بهزادی

سوژه روز

جلال حسینی را از دست نده!
همانطور که انتظار می‌رفت، فرشاد احمدزاده بلافاصله پس از 
جدایی از پرسپولیس به فولاد خوزستان پیوست. به‌طور کلی 
یحیی گل‌محمدی شرط و شروط خاصی برای جذب بازیکن 
دارد و ازجمله مهم‌ترین آنها این است که بازیکن مورد نظر 
به هیچ‌وجه نباید جوان باشد. به علاوه او باید در چندین تیم 
امتحانش را پس داده باشد و اگر پیش از این شاگرد خودش 
بوده باشد هم که دیگر نور علی نور است! یحیی همین حالا با 
بازیکنانی مثل علی نعمتی، سعید صادقی، وحید امیری، حامد 
لک و... کار می‌کند که اغلب همین ویژگی‌ها را دارند. حالا 
فرشاد احمدزاده هم به آنها اضافه شده؛ وینگری که به تازگی 
به پنجمین دوره حضورش در پرسپولیس پایان داد و البته این 
مدت انتقادات فراوانی را هم تحمل کرد. گفته می‌شود رامین 
رضاییان – دیگر بازیکن سرشناس فوتبال ایران با همین 
شرایط- نیز به‌زودی فولادی خواهد شد. به گل‌محمدی توصیه 
می‌کنیم اگر خط دفاعش جا دارد، جذب جلال حسینی را هم 

مورد بررسی قرار بدهد. بالاخره چند سالی است تیم ندارد!

خیال استقلالی‌ها راحت شد
با مصاحبه‌ای که محمدرضا آزادی دیروز انجام داد، بخش 
عمده‌ای از نگرانی‌های استقلالی‌ها بابت نیم‌فصل دوم 
برطرف شد! جناب آزادی که امسال آمار رویایی صفر گل زده 
را در کارنامه دارد، روز گذشته به هواداران اطمینان داد که 
با وجود داشتن چند پیشنهاد در استقلال می‌ماند! مهاجم 
آبی‌ها که حسابی هم نزد هواداران محبوب است، گلایه ریزی 
هم از هواداران داشت و گفت: »نمی‌شود گفت گلایه و بیشتر 
درددل است. من دوست دارم هواداران کمی پشت من باشند 
و از من حمایت کنند تا من آن اعتماد به نفس لازم را درون 
زمین داشته باشم و بتوانم به تیم کمک کنم تا ان‌شاءالله با 
گلزنی، هواداران را خوشحال کنم.« خب خدا را شکر آزادی 
می‌داند وظیفه‌اش گلزنی است اما شاید بهتر باشد اول یک 
‌گل بزند و بعد انتظار حمایت داشته باشد. در همین استقلال 
نازون گل زده اما آزادی نه؛ بازیکنی که مصاحبه جنجالی‌اش 
در ابتدای فصل هنوز از ذهن هواداران پاک نشده، همان 
مصاحبه‌ای که در آن باخت‌ها و نتایج ضعیف استقلال را 

گردن خارجی‌های گران‌قیمت می‌انداخت.

پایان قصه ماشاریپوف
در پرسپولیس یاسین سلمانی بودن شغل خیلی خوبی 
است و در استقلال هم ماشاریپوف بودن! ستاره ازبک 
آبی‌ها که فصل پیش قراردادش را همزمان با اورونوف 
تمدید کرد، با آمدن جباری نیمکت‌نشین شد و در ابتدای 
فصل هم رباط پاره کرد. البته ماشاریپوف زیر بار جراحی 
نرفت و خودش تشخیص داد می‌تواند با تمرین به میادین 
برگردد. ماشاریپوف در هفته‌های پایانی نیم‌فصل برای 
دقایقی برگشت اما در بازی حذفی مقابل فولاد هرمزگان 
بازهم مصدوم شد و دیروز خبر رسید این‌بار دیگر طوری 
رباط پاره کرده که حتی خودش هم قبول کرده است! دیروز 
دقیقا ‌5ماه از روزی که پزشکان ایرانی گفتند ماشاریپوف 
باید پایش را جراحی کند گذشت اما او زیر بار نرفت و جالب 
اینکه دیروز خبر رسید او به‌زودی راهی قطر خواهد شد 
تا زیر تیغ جراحی برود. به این ترتیب او هم فصل جاری 
و شانس بازی برای استقلال را از دست داد و هم پشت در 
جام‌جهانی ماند. این یک معنی بیشتر ندارد و آن این است 
که استقلال یک فصل کامل به ماشاریپوف پول می‌دهد تا او 
تماشاگر بازی‌هایش باشد و این در حالی است که حضور او 
در جام‌جهانی می‌توانست برای آبی‌ها سود مالی داشته باشد.

چهره روز

اتفاق روز

ژابی آلونسو 
)آگوست-دسامبر 2025(

برد ۷۲درصدی ژابی 
در ۲۵بازی این فصل، 

به هیچ‌وجه با مورینیو، 
آنچلوتی یا زیدان قابل 

مقایسه نیست. این آمار 
با آمار سولاری برابری 

می‌کند و فقط یک 
برد کمتر از آنچلوتی و 

زیدان است )۱۸برد، در 
مقایسه با ۱۹برد آنها(؛ 

دو نفری که موفق‌ترین 
و پرافتخارترین مربیان 
مادرید در دوران مدرن 

محسوب می‌شوند.
تیم آلونسو به اندازه 
اسلافش گل نمی‌زد؛ 

به‌طور میانگین 2.08گل 
در هر بازی، در مقایسه 

با 2.68گل مورینیو، 
2.84گل آنچلوتی )در 

دوره اول مربیگری‌اش( 
یا حتی 2.64گل بنیتس. 

از سوی دیگر تیم ژابی 
به‌طور میانگین در هر بازی 

یک گل دریافت می‌کرد 
که با تیم آنچلوتی برابر 
بود، اما نمی‌توانست با 
مورینیو )0.4(، بنیتس 

)0.84( یا دوره اول 
مربیگری زیدان )0.72( 

رقابت کند.
نقطه اوج آلونسو پیروزی 

۲ بر یک مقابل بارسلونا در 
برنابئو و روز ۲۶ اکتبر بود. 

یک هفته بعد، پیروزی 
۴ بر صفر مقابل والنسیا، 
۱۳برد از ۱۴بازی را برای 

او به ارمغان آورد که 
حس ایجاد انگیزه را القا 
می‌کرد، اما این روند در 

۱۱بازی بعدی کاملا از بین 
رفت، که شامل 3شکست، 

3تساوی و تنها یک 
عملکرد واقعا خوب، 

پیروزی ۳ بر صفر مقابل 
اتلتیک بیلبائو در روز ۳ 

دسامبر بوده است.
تیم آلونسو شاید از نظر 

آماری بعد از 25بازی، 
درست پشت سر تیم 

آنچلوتی یا زیدان باشد، 
اما احساسات یا به قول 

اسپانیایی‌ها، شور و هیجان، 
تیمی را نشان می‌داد که در 
حال پسرفت بود و درست 

زمانی که باید خودش را 
پیدا می‌کرد، گم شده بود. 
در برنابئو نه هواداران صبر 

می‌کنند و نه مدیران.

‌خوان
لوپتگی
 )آگوست-
اکتبر 2018(

دوران مربیگری لوپتگی فقط 4ماه طول کشید. انتصاب او جنجالی بود؛ 
ورود قریب‌الوقوع او ساعاتی قبل از اینکه قرار بود اسپانیا را به جام‌جهانی 
ببرد اعلام و منجر به اخراج ناگهانی او از سمت سرمربیگری تیم ملی شد. 
دوران مربیگری لوپتگی چندان خوب نبود؛ 46درصد پیروزی پایین‌ترین 
درصد در این لیست است. این تیم تقریبا 8ساعت بدون گلزنی بین 
ماه‌های سپتامبر و اکتبر برای دوران پس از رونالدو و شکست قاطع ۵ بر 
یک روز ۲۸ اکتبر در نیوکمپ مقابل بارسلونا را تجربه کرد. این شکست، 
مادرید را در رتبه نهم لالیگا قرار داد. اخراج لوپتگی پس از ۱۴بازی از تیمی 

که 8بازیکن نامزد توپ طلا دارد، کاملا منطقی بود.

کارلو
 آنچلوتی
)آگوست-
دسامبر ۲۰۱۳(

پس از دوران پرتنش مورینیو، مادرید با خونسردی آنچلوتی به‌دنبال آرام 
کردن اوضاع بود. 19برد از 25بازی، شروعی نزدیک به مورینیو با درصد 
برد 76درصد برایش رقم زد و تیمش گل‌های بیشتری زد )71گل در مقابل 
67گل ژوزه(، اما همانطور که قابل پیش‌بینی بود، تیم او از نظر دفاعی امنیت 
کمتری داشت و 26گل دریافت کرد، درحالی‌که تیم مورینیو 10گل خورده 
بود. شکست‌های تیم کمتر دراماتیک بود، اما با وجود این آسیب‌زا بود. 
آنها‌ ماه سپتامبر، در برنابئو یک بر صفر از اتلتیکومادرید دیه‌گو سیمئونه 
شکست خوردند و ‌ماه اکتبر، در نوکمپ با نتیجه 2بر یک به بارسلونا باختند.

‌رافا
بنیتس
 )آگوست 
 -2015
ژانویه 2016(

انتخاب هر مربی در مادرید اغلب واکنشی به مربی قبلی است و رژیم 
آسان‌گیرانه و بازیکن‌محور آنچلوتی جای خود را به رویکرد عملی‌تر و 
سختگیرانه‌تر بنیتس داد. نتایج خوب نبود، ۱۶برد در ۲۵بازی اول بنیتس، 
درصد برد او را ۶۴درصد کرد. در دوران او کلین‌شیت‌های بیشتری نسبت 
به زمان آنچلوتی ثبت شد - ۱۲کلین‌شیت در ۲۵بازی - و 3مهاجم تیم؛ 
رونالدو، بیل و بنزما پیروزی‌های بزرگی را تضمین کردند، مانند پیروزی 
تحقیرآمیز ۱۰ بر ۲ مقابل رایو وایکانو. اما شکست خانگی 4بر صفر مقابل 
بارسلونا در روز ۲۱ نوامبر ۲۰۱۵ عملا پایان کار رافا بود، کسی که اصول اولویت 
ایمنی خود را کنار گذاشت و از کروز، مودریچ و خامس به‌عنوان یک خط 

هافبک 3نفره استفاده کرد، بدون هافبک دفاعی تخصصی.

زیدان تیمی ناراضی را تحت هدایت بنیتس به ارث برد، تیمی که در لالیگا 
سوم بود و 5ماه بعد آنها را به قهرمانی لیگ قهرمانان اروپا رساند. او که از تیم 
کاستیا به تیم اصلی راه یافته بود، با ۷۶درصد پیروزی آنچلوتی برابری کرد 
و در ۱۹بازی از ۲۵بازی اول خود به پیروزی رسید و تعادلی بین حمله و دفاع 
برقرار و ۱۱کلین شیت ثبت کرد. حتی بزرگ‌ترین شکست او؛ باخت ۲ بر صفر 
مقابل ولفسبورگ در مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان اروپا زمانی که 
تیم یک هفته بعد با پیروزی 3بر صفر در بازی برگشت، نتیجه را تغییر داد، به 
یک پیروزی تبدیل شد. 6ماه اول زیدان فصل آغازین 2سال باشکوه بعدی 
بود که بعدا 2لیگ قهرمانان دیگر را نیز به آن اضافه کرد تا 3جام اروپایی 

متوالی را به‌دست بیاورد، شاهکاری که در دوران مدرن بی‌نظیر است.

زین‌الدین 
زیدان
 )ژانویه-
مه۲۰۱۶(

سانتی
سولاری
 )اکتبر 2018- 
مارس 2019(

انتخاب سولاری به‌مانند زیدان که از کاستیا به تیم اصلی ارتقا یافته بود، تا حد 
زیادی به‌عنوان یک شکست دیده می‌شود، اما آمار ۲۵بازی اول او در سمت 
سرمربیگری نسبتا خوب است، با ۷۲ درصد برد؛ ۱۸برد، 2تساوی، 5باخت و 
۱۰کلین شیت. با این حال، گلزنی تیم با ۵۷گل که در این مدت کمتر از زمان 
مورینیو، آنچلوتی، بنیتس یا زیدان بود، ضربه خورد. سولاری تصمیمات مهمی 
گرفت؛ مارسلو و ایسکوی کم‌کار را کنار گذاشت و به وینیسیوس جوان فرصت 
داد. اما آسیب واقعی بعدا وارد شد، زمانی که شکست‌های متوالی مقابل بارسا با 
شکست خانگی مرگبار ۴ بر یک مقابل آژاکس در لیگ قهرمانان اروپا دنبال شد.

ژابی آلونسو زودتر از آن چیزی که فکرش 
را می‌کرد از سرمربیگری رئال اخراج شد تا 

بار دیگر ثابت شود نیمکت پرافتخارترین تیم 
اروپا برای خیلی‌ها آمد ندارد. ژابی که توانسته 

بود با بایرلورکوزن روی ابرها پرواز کند، خیلی زود 
تاج‌و‌تختش را در مادرید از دست داد اما حالا سؤال 

اینجاست که ژابی آلونسو واقعا این‌قدر که هواداران و 
رسانه‌های مادریدی می‌گویند بد است؟ 

6ماه اول حضور آلونسو در رئال‌مادرید به هیچ‌وجه آرام 
نبود. تورنمنت تابستانی در آمریکا که با شکست سنگین 
۴ بر صفر رئال‌مادرید در نیمه‌نهایی مقابل پاری‌سن‌ژرمن 

به پایان رسید، خیلی زود فراموش و فصل 26-2025با 
۱۳برد در ۱۴بازی آغاز شد. تیم آلونسو ظاهرا یک ماشین 
روان، هرچند نه چندان تماشایی بود، اما به لطف درخشش 

کورتوا و گل‌های امباپه خوب می‌بردند. از آن زمان، چرخ‌ها از 
جا کنده شده‌اند. اگر شکست ۵ بر۲ مقابل اتلتیکومادرید در‌ 
ماه سپتامبر شوکه‌کننده بود، شکست در لیگ قهرمانان اروپا 
مقابل لیورپول و به‌دنبال آن 3تساوی متوالی در لالیگا و سپس 
شکست مقابل سلتاویگو و منچسترسیتی، مانند یک بحران 
تمام‌عیار به‌نظر می‌رسید. باشگاه به‌طور جدی داشت روی 
جانشین او فکر می‌کرد، تا اینکه چند برد از راه رسید و حریفانی 
مثل آلاوس، سویا، بتیس و اتلتیکو را بردند، ولی شکست در 
فینال سوپرجام به بارسا بود که حکم اخراج ژاوی را امضا کرد. 
فلورنتینو پرس برای مربی زیاد صبر نمی‌کند تا خودش را اثبات 
کند. برایش مهم نیست که مربی تاکتیک دارد یا فقط مدیر 
رختکن است؛ او نتیجه می‌خواهد و بازی دادن به ستاره‌هایی را 
که دوست دارد. خولن لوپتگی که در آستانه جام‌جهانی۲۰۱۸ از 
تیم ملی اسپانیا جدا شد، فقط ۱۳۷روز در این تیم دوام آورد و 

رافا بنیتس ۲۱۵ روز.
نگاهی به 6ماه اول مربیان رئال‌مادرید در ۱۵سال گذشته که با ژوزه 
مورینیو در سال۲۰۱۰ آغاز شد، نشان می‌دهد اگر آلونسو در مقایسه با 
اسلاف خود هم عملکرد ضعیف‌تری داشت، ولی این ضعف چندان زیاد 
نبود. سؤال این است آیا نتایج آلونسو به اندازه‌ای بد بود که اخراج یک 

مربی جوان با رتبه بالا، یک اسطوره باشگاه را به‌عنوان بازیکن که پس از 
دستاوردهای رکوردشکن خود در بایرلورکوزن به یکی از پرطرفدارترین 

مربیان فوتبال تبدیل شد، توجیه کند؟
برای این مقایسه، بازی‌های جام باشگاه‌های جهان رئال‌مادرید را حذف 
کرده‌ و فقط 25بازی اول مربیان رئال در لالیگا، لیگ قهرمانان و کوپا 

دل‌ری را درنظر گرفته‌ایم.

ژوزه
مورینیو
)آگوست-دسامبر 2010(

مورینیو در حالی به مادرید پیوست که به تازگی با اینترمیلان قهرمان لیگ 
قهرمانان اروپا شده بود. او با ماموریت مقابله با بهترین تیم تاریخ بارسلونا و 
گواردیولا استخدام شد. او از ۲۵بازی اول، ۲۰پیروزی داشت با برد ۸۰درصدی 
و ثبت رکورد ۱۵کلین شیت. او با تیمی مملو از استعدادهای تهاجمی؛ ازجمله 
رونالدو، بنزما، ایگواین، اوزیل و کاکا، و همچنین ژابی آلونسو در خط میانی 
پیروزی‌های پرگلی مانند برد ۸ بر صفر مقابل لوانته در کوپا دل‌ری را به‌دست 
آورد، اما یک شکست چشمگیر نیز وجود داشت: شکست معروف ۵ بر صفر 

مقابل بارسا در برنابئو، یکی از نمادین‌ترین نتایج تاریخ ال‌کلاسیکو. ‌ژابی
از همه بدتر
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بررسی عملکرد ژابی با 
مربیان سابق رئال‌ نشان 

می‌دهد که او بی‌دلیل 
اخراج نشده است


